
 
    Renovação com Responsabilidade 

 

PAUTA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA        
DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA         
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 26/05/2020 

 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem nº 034/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende, em caráter provisório, o              

pagamento do Auxílio - Alimentação de que trata a Lei nº 1.234, de 11 de julho de 2007, que                   

instituiu o Auxílio - Alimentação e suas alterações posteriores, e dá outras providências. 
 

Mensagem nº 035/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende os repasses das             

contribuições previdenciárias patronais de responsabilidade do município de Maracanaú para o           

Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, em decorrência da pandemia da doença causada              

pelo Coronavírus 2019 (Covid-19), declarada pela Organização Mundial da Saúde (OMS), na            

forma que específica. 

 

Projeto de Lei nº 065/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Institui a AVE                

MARACANÃ-VERDADEIRA (Primolius Maracanã) coma Ave símbolo do município de         

Maracanaú e dá outras providências. 
 

Projeto de Lei nº 066/2020, de autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Dispõe sobre a                

publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam por consultas             

(discriminados por especialidade), exames e intervenções cirúrgicas e outros procedimentos nos           

estabelecimentos da rede pública de saúde do município de Maracanaú e dá outras providências. 
 

Projeto de Indicação nº 053/2020, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira – Dispõe              

sobre a criação e construção de um Camelódromo Padronizado na Cidade de Maracanaú. 
 

Projeto de Indicação nº 054/2020, de autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa –               

Dispõe sobre a obrigatoriedade das empresas concessionárias do serviço de transporte coletivo do             
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Município de Maracanaú, a instalar dispensadores de álcool em gel no interior dos veículos desse               

serviço público. 
 

Moção nº 023/2020, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita que seja               

consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos familiares da Senhora FILOMENA             

TOMAZ DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de maio do corrente ano. 
 

REQUERIMENTOS 
 

305 - De autoria do Vereador César Augusto Von Paumgartten (Cezinha) – Solicita ao              

Prefeito, os serviços do carro fumacê para o entorno do Riacho Salgadinho e Ruas adjacentes,               

tanto quanto a limpeza do referido Riacho mencionado, no Distrito de Pajuçara. 
 

306 - De autoria do Vereador José Patriarca Neto – Solicita ao Prefeito, a doação de cestas                 

básicas para os vendedores ambulantes cadastrados no município de Maracanaú. 
 

307 - De autoria do Vereador Francisco Antônio Ferreira da Silva (Chico Barbeiro) –              

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento para a Rua Quatro de Outubro, no bairro               

Parque Tijuca. 
 

308 - De autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda – Solicita ao Prefeito, para que seja                

incluído a Unidade Básica de Saúde Alarico Leite, situado no bairro Siqueira, na lista de Postos                

que estão realizando os testes rápidos para o COVID-19, a fim de atender a população da região. 
 

309 - De autoria da Vereadora Maria Ivani Aguiar de Sousa – Solicita ao Prefeito, que a                 

IVERMECTINA, medicamento receitado de maneira recorrente contra o Covid-19, seja incluído           

na rede de distribuição gratuita de medicamento da Secretaria de Saúde do município de              

Maracanaú e que sejam organizados kits de medicamentos utilizados no tratamento da Covid-19 a              

serem distribuídos nos Postos de Saúde, conforme receita e orientação médica. 
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310 - De autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula – Solicita ao Prefeito, a capacitação                

em desinfecção para profissionais de outras áreas além da área de saúde e populares no combate                

ao Covid-19, restauração de 02 bueiros na Rua José Henrique da Silva, entre os bairros Horto e                 

Olho D’Água, adesivos de identificação de livre passagem para profissionais de Maracanaú que             

trabalham em Fortaleza, ou estes que residem em Fortaleza e trabalham em Maracanaú, Limpeza              

e Capinagem na Rua Teresina, nas proximidades do nº 297-C, no bairro Pau Serrado e abertura,                

em regime de urgência, de um novo portão no Cemitério da Colônia, no bairro Colônia Antônio                

Justa, para facilitar o acesso ao espaço onde estão as novas covas. 
 

311 - De autoria do Vereador Tales Alves Saraiva – Solicita ao Prefeito, para que seja feito o                  

conserto da malha asfáltica da Rua 12, no bairro Santo Sátiro. 
 

312 - De autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes Mariano – Solicita ao Prefeito, junto               

ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em pedra tosca, para Rua Maria Ozana Lima do               

Nascimento, no bairro Menino Jesus de Praga. 
 

313 - De autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do Hospital) – Solicita ao Prefeito,                

instale Túneis de Desinfecção Contra o Coronavírus (COVID-19) na Caixa Econômica Federal,            

Bancos e Lotéricas com o objetivo de eliminar o vírus que possa estar na roupa, no cabelo ou na                   

pele das pessoas e higienizá-las em ambiente externo. 
 

314 - De autoria do Vereador Lucinildo da Frota Brito – Solicita ao Prefeito, a inclusão dos                 

motoristas de aplicativo residentes em Maracanaú, via comprovação, no programa de doação de             

cestas básicas da Prefeitura de Maracanaú em razão da pandemia. 
 

315 - De autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva – Solicita ao Prefeito, junto ao                

Secretário de Saúde, em virtude da pandemia do COVID-19, que seja mantido e elaborado um               

plano de atendimento a saúde dos idosos e crianças com doenças crônicas nas Unidades Básicas               

de saúde (UBS), neste Município de Maracanaú. 
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ORDEM DO DIA 
 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DO PROJETO DE INDICAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

052 JOSÉ PATRIARCA 
NETO 

Cria no âmbito da Secretaria de Educação do município de Maracanaú, a            
disciplina Educação Ambiental, e adota outras providências. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DA MOÇÃO 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

023 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita que seja consignado em Ata e encaminha VOTOS DE PESAR aos            
familiares da Senhora FILOMENA TOMAZ DO NASCIMENTO, pelo        
seu falecimento ocorrido no dia 19 de maio do corrente ano. 

 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

305 CÉSAR AUGUSTO VON 
PAUMGARTTEN 

Solicita ao Prefeito, os serviços do carro fumacê para o entorno do Riacho             
Salgadinho e Ruas adjacentes, tanto quanto a limpeza do referido Riacho           
mencionado, no Distrito de Pajuçara. 

306 JOSÉ PATRIARCA 
NETO 

Solicita ao Prefeito, a doação de cestas básicas para os vendedores           
ambulantes cadastrados no município de Maracanaú. 

307 
FRANCISCO ANTÔNIO 
FERREIRA DA SILVA 

(Chico Barbeiro) 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento para a Rua Quatro de            
Outubro, no bairro Parque Tijuca. 

308 
RAFAEL 

CAVALCANTE 
LACERDA 

Solicita ao Prefeito, para que seja incluído a Unidade Básica de Saúde            
Alarico Leite, situado no bairro Siqueira, na lista de Postos que estão            
realizando os testes rápidos para o COVID-19, a fim de atender a população             
da região. 

309 MARIA IVANI AGUIAR 
DE SOUSA 

Solicita ao Prefeito, que a IVERMECTINA, medicamento receitado de         
maneira recorrente contra o Covid-19, seja incluído na rede de distribuição           
gratuita de medicamento da Secretaria de Saúde do município de          
Maracanaú e que sejam organizados kits de medicamentos utilizados no          
tratamento da Covid-19 a serem distribuídos nos Postos de Saúde,          
conforme receita e orientação médica. 

310 PEDRO RODRIGUES 
DE PAULA 

Solicita ao Prefeito, a capacitação em desinfecção para profissionais de          
outras áreas além da área de saúde e populares no combate ao Covid-19,             
restauração de 02 bueiros na Rua José Henrique da Silva, entre os bairros             
Horto e Olho D’Água, adesivos de identificação de livre passagem para           
profissionais de Maracanaú que trabalham em Fortaleza, ou estes que          
residem em Fortaleza e trabalham em Maracanaú, Limpeza e Capinagem na           
Rua Teresina, nas proximidades do nº 297-C, no bairro Pau Serrado e            
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abertura, em regime de urgência, de um novo portão no Cemitério da            
Colônia, no bairro Colônia Antônio Justa, para facilitar o acesso ao espaço            
onde estão as novas covas. 

311 TALES ALVES 
SARAIVA 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito o conserto da malha asfáltica da Rua              
12, no bairro Santo Sátiro. 

312 
FRANCISCO 

ANTENOR NUNES 
MARIANO 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento em           
pedra tosca, para Rua Maria Ozana Lima do Nascimento, no bairro Menino            
Jesus de Praga. 

313 
MARIA ROCHA 
ABREU (Aline do 

Hospital) 

Solicita ao Prefeito, instale Túneis de Desinfecção Contra o Coronavírus          
(COVID-19) na Caixa Econômica Federal, Bancos e Lotéricas com o          
objetivo de eliminar o vírus que possa estar na roupa, no cabelo ou na pele               
das pessoas e higienizá-las em ambiente externo. 

314 LUCINILDO DA 
FROTA BRITO 

Solicita ao Prefeito, a inclusão dos motoristas de aplicativo residentes em           
Maracanaú, via comprovação, no programa de doação de cestas básicas da           
Prefeitura de Maracanaú em razão da pandemia. 

315 JEORGENES CASTRO 
E SILVA 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Saúde, em virtude da pandemia            
do COVID-19, que seja mantido e elaborado um plano de atendimento a            
saúde dos idosos e crianças com doenças crônicas nas Unidades Básicas de            
saúde (UBS), neste Município de Maracanaú. 

 

PAUTA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA       
REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA          
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 26/05/2020 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO INICIAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem nº 034/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende, em caráter provisório, o              

pagamento do Auxílio - Alimentação de que trata a Lei nº 1.234, de 11 de julho de 2007, que                   

instituiu o Auxílio - Alimentação e suas alterações posteriores, e dá outras providências. 
 

Mensagem nº 035/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende os repasses das             

contribuições previdenciárias patronais de responsabilidade do município de Maracanaú para o           

Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, em decorrência da pandemia da doença causada              

pelo Coronavírus 2019 (Covid-19), declarada pela Organização Mundial da Saúde (OMS), na            

forma que específica. 
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PAUTA DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA       
REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA          
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 26/05/2020 
 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO FINAL E VOTAÇÃO 
(10 MINUTOS) 

 

Mensagem nº 034/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende, em caráter provisório, o              

pagamento do Auxílio - Alimentação de que trata a Lei nº 1.234, de 11 de julho de 2007, que                   

instituiu o Auxílio - Alimentação e suas alterações posteriores, e dá outras providências. 
 

Mensagem nº 035/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende os repasses das             

contribuições previdenciárias patronais de responsabilidade do município de Maracanaú para o           

Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, em decorrência da pandemia da doença causada              

pelo Coronavírus 2019 (Covid-19), declarada pela Organização Mundial da Saúde (OMS), na            

forma que específica. 

 
PAUTA DA 19ª (DÉCIMA OITAVA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA       
REMOTA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA          
CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ – 26/05/2020 
 

ORDEM DO DIA 

VOTAÇÃO ÚNICA DA REDAÇÃO FINAL 
(SEM DISCUSSÃO) 

 

Mensagem nº 034/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende, em caráter provisório, o              

pagamento do Auxílio - Alimentação de que trata a Lei nº 1.234, de 11 de julho de 2007, que                   

instituiu o Auxílio - Alimentação e suas alterações posteriores, e dá outras providências. 
 

Mensagem nº 035/2020, de autoria do Poder Executivo – Suspende os repasses das             

contribuições previdenciárias patronais de responsabilidade do município de Maracanaú para o           
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Regime Próprio de Previdência Social – RPPS, em decorrência da pandemia da doença causada              

pelo Coronavírus 2019 (Covid-19), declarada pela Organização Mundial da Saúde (OMS), na            

forma que específica. 

 


